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Годину дана од почетка приказивања филма 
„Љубав Твоја и непослушност моја“

Драга браћо и сестре, данас 5.марта 2025. навршило се тачно годину дана од 
оне незаборавне и прекрасне ноћи у крцатој крипти Храма Христовог 
Васкрсења у Подгорици на премијери и првој пројекцији филма “Љубав Твоја 
и непослушност моја”.

За годину дана филм је приказан у 72. града широм свијета од Црне 
Горе,Србије,Републике Српске,Грчке,Аустрије,Канаде, САД-а и тренутно се 
приказује у Аустралији. За годину дана на пројекцијама филма прикупљено је 
преко 130.000 евра које је наш брат и аутор филма Лука намијенио 
Хуманитарним Организацијама “Срби за Србе” и “Млади за Космет” како би 
се помогле вишедјетне угрожене породице широм балкана као и манастири и 
цркве на Светом нам Косову и Метохији. А за ових годину дана Лука је 
прешао преко 60.000 километара на овој турнеји.

У наставку преносимо лично Лукине ријечи:



“Једини циљ читаве ове приче је био да се барем једна душа, након 
одгледаног филма запита којим путем иде и који је њен крајњи циљ а да се 
они који иду путем Истине учврсте на том путу али и позив на измирење и 
братску љубав. Данас, након годину дана смирено и скрушено али и поносно 
можемо да кажемо да смо успјели у најмери Божијом милошћу и да имамо на 
десетине, нама знаних примјера људи који су своје животе одлучили да 
промијене и да на својој лествици живота, на првом мјесту поставе 
Богочовјека Христа.

Уз то, презадовољни смо и акцијом која прати филм јер ће се помоћи многе 
породице као и наша вољена братија и сестринство у нашим манастирима на 
Светом и распетом нам Косову и Метохији.

Изнад свега недостојан на свему благодарим Господу Исусу Христу,Пресветој 
Богородици и нашем првом Српском Архиепископу Светом Сави, Светом 
Владики Николају Велимировићу по чијим ријечима филм и носи назив и свим 
Светим. Благодарим Митрополиту Црногорско-Приморском Г. Јоаникију на 
указаном поверењу и благослову,свом духовном оцу Рафаилу Бољевићу 
игуману манастира Подмаине као и оцима који су говорили у филму, 
Архимандриту Сави Јањићу игуману манастира Високи Дечани, Јеромонаху 
Арсенију Јовановићу игуману Манастира Рибница, мом брату и пријатељу 
свештенику оцу Николи Пејовићу настојатељу Храма Христовог Васкрсења у 
Подгорици као и брату и куму свештенику Горану Нухановићу који службује у 
Манастиру Раковица и многобројном свештенству и монаштву на молитвама и 
подршци. Благодарим Николи Човићу и његовој продукцији “Simple Films” јер 
је замишљено и написано камером претворио у филм. Благодарим свима који 
су водили програме, многим групама и поједницима који су својим гласовима 
уљепшавали наша сабрања а међу њима више пута моји вољени Фенечки 
Бисери,Бранка Зечевић и Маша Војводић. Благодарим својој породици. 
Благодарим свим својим пријатељима и кумовима на љубави и подршци, мојој 
браћи и сестрама из Х.О “Срби за Србе” и “Млади за Космет”.Благодарност 
браћи и сестрама који су глумили у филму Петру Томићу, Марији Миликић,Ани 
Апрцовић,Павлу Шћепановићу и многим другим који су се појављивали у 
кадровима током филма. Благодарење многим члановима навијачких група 
који су подржали ову причу. Благодарим свима вама који сте присуствовали 
пројекцијама и који сте подржали акцију.

Уз горе наведене градове у којима се приказао филм,прикупљену помоћ и 
пређену километражу током турнеје, желио бих да кажем да сам у ова 72. 
града добио барем 72.породице а за мене у мору лијепих сусрета,тешких 



растанака, суза које сам гледао на људским лицима можда и најљепша ствар 
и једна од побједа ове приче је одлука једног од људи, који је погледао филм 
(који је некада боравио на супрарничкој трибини дуго година) да будем 
човјек, који ће да крсти његовог новорођеног сина Михаила”

Након благодарења желио бих да замолим за опроштај ако сам било кога у 
мору сусрета током ових годину дана на било какав начин свјесно или 
несвјесно, намјерно или ненамјерно увриједио или повриједио.

С’ љубављу и поштовањем, недостојни и грешни Ђурапчевић Лука.

Остајте ми с Богом. Слава Богу и Хвала на свему! “
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